



墨西哥展出的“外星人”遗骸



墨西哥展出的“外星人”遗骸



近日，墨西哥举行公开听证会，两具被认为疑似“外星生物”的遗骸亮相。据当地媒体报道，墨西哥方面计划通过听证会推动相关立法工作。该国可能因此成为全球首个承认外星生物存在的国家。很快，“全球首个承认外星生物存在的国家”冲上热搜第一，也再次引发人们对外星人的遐想。

墨西哥展出疑似外星生物遗骸 这两具“干尸” 真是外星人遗体？

A 惊爆

墨西哥展示“外星人”遗骸

墨西哥国会众议院12日就UFO(不明飞行物)举行了长达3个多小时的听证会。长期研究UFO的一名墨西哥记者，12日在墨西哥国会一个听证会上展示了疑似外星人遗体的两具干尸，试图证明地球之外确有其他生命存在，但这两具干尸的真实性遭到科学家广泛质疑。

在听证会上，长期坚信有UFO存在的墨西哥记者何塞·海梅·毛桑向墨西哥的议员们展示了这两具干尸。它们分别被装在木箱中，身体瘦小，面部扁平。每只手仅3个手指，每只脚上有3个脚趾，身高在60厘米左右。

毛桑声称，这两具干尸是2017年发现于秘鲁纳兹卡地区地下深处。当地的纳兹卡地画成因至今是一个谜。虽然大部分研究人员认为纳兹卡地画为古代当地人创作，但也有一些人将其与外星人相联系。

毛桑说，这两具干尸是关键证据。“如果DNA显示，它们不是人类，世界上也没有这样的生物，我们就应该接受(这个事实)。”他说，墨西哥国立自治大学的放射性碳定年法检测显示，这两具干尸已有约1000年历史。

墨西哥议会称，这两具遗骸于2017年在秘鲁被发现，距今分别有1800年和700年，是从秘鲁库斯科的一处硅藻矿中找到的。听证会上还展示了遗体的X光片。研究人员说，其中一具身体内有“卵”，而且两具遗骸都有由非常稀有的金属制成的植入物，如钷。墨西哥国立自治大学的研究人员在对其提取DNA后，发现超过30%的DNA样本是“未知的”。

墨西哥国立自治大学14日重新发布2017年的一份相关声明，声明说，该校加速质谱仪国立实验室当年进行的检测只用于测定样本年代，“我们绝不就样本的来源作出结论”。

墨西哥海军健康科学研究所主要负责人何塞·德热赫斯·萨尔塞·贝尼特斯12日也出席听证会作证。他说，已经对这两具干尸进行X射线扫描、3D重建和DNA分析。“我能确定，这些遗体与人类无关”。

B 质疑

这次“外星人”又是拼凑的？

目前这两具遗骸的具体情况仍有待进一步研究。有观看听证会直播的民众表示，对这两具遗骸的真实性表示怀疑。

墨西哥执政党国家复兴运动党国会议员塞尔西奥·古铁雷斯·卢纳说，毛桑展示的两具干尸是否为外星人遗体，国会不作判断。

不少科学家也质疑这两具所谓外星人遗体的真实性。墨西哥国立自治大学天文研究所研究员胡列塔·菲耶罗说，这两具遗体的不少细节“解释不通”。她说，科学家需要更先进的技术，而非仅凭X射线扫描，才能判断钙化的干尸是否非人类。

值得一提的是，这不是毛桑第一次声称找到“外星人”。2017年，他曾对外宣布在秘鲁发现的一具木乃伊是外星生命，但随后的研究证实，他发现的只是一具儿童木乃伊。这些木乃伊被盗墓贼偷走，又被人拼接成“外星人”遗体的模样。

这些木乃伊来自秘鲁的纳兹卡地区。那里有名为“纳兹卡线”的巨型地画。有人因此相信，纳兹卡文明与外星人有联系。

不过，由于当年提及的遗体并未公开展示，因此无法判断是否与如今呈交墨西哥国会展示的干尸一样。

还有很多网友表示质疑，墨西哥公布的疑似外星人遗骸，与上映于1982年的好莱坞电影ET形象过于相似，太符合地球人对外星人的印象。

C 盘点

“外星人”曾多次“造访”地球

值得一提的是，这并不是人类第一次声称找到“外星人”。近年来，多个国家都表明曾发现“外星人”或UFO。

美国公布UFO影像 美国对UFO的关注最早始于1947年。当年，一架小型飞机驾驶员报告，在华盛顿州雷尼尔山上空发现9个碟子样的物体以超音速飞行。美国政府曾在2021年6月25日发布一份报告，自2004年以来，美国国防部共记录了144起UFO目击事件。2022年5月17日，美国国会众议院的一个委员会举行以UFO为主题的公开听证会。在听证会上，五角大楼发布神秘物体掠过飞行员的片段。其中一段视频显示一个漂浮在飞机外的球形物体，另一段视频显示了两个金字塔形状的小物体，不断闪烁从一架飞机的驾驶舱边飞过。

美警察曾射杀“外星人” 2020年9月21日，俄罗斯卫星社报道，前美国空军少将称1978年一名“外星人”在美国空军基地附近被枪杀。据悉，“外星人”是被一名警察开枪射杀的，当时这名警察发现一个“很瘦的”“灰棕色的生物”在接近他的车辆，警察警告“外星人”不许动，否则开枪。但“外星人”无视其警告，随后被警察射杀。

澳大利亚公布UFO诡异画面 2019年2月17日，澳大利亚布鲁姆警方公布一段监视器拍摄到的诡异画面，受访网友疯狂转发。此画面显示，在风暴来袭、闪电交加之际，一个UFO出现在半空中，随后慢慢移动，直到消失。

俄罗斯发现疑似外星人尸体 1996年5月，在俄罗斯车里雅宾斯克的克什特姆地区，一个小婴儿尸体被发现。本德林警官见到尸体后十分震惊，他坦言，自己从未见过如此诡异的尸骸。分析结果显示，尸体发生了多达20处变异。尤其是头骨上有4块边缘锋利的骨头，“与人类完全不同”，而且其头骨形状与人类头骨差别巨大，更像是“头盔”。



俄罗斯发现的疑似外星生物尸体

纵深

外星人真的存在吗？

随着外星人、UFO的报道越来越多，人们不禁要问：外星人真的存在吗？14日，中国航天科技集团为此回应：截至目前，我们在航天活动中尚未发现可证明外星人存在的确凿证据。就这个问题，目前科学界有两种截然不同的观点。

正方：相信存在外星人

据英国《每日邮报》8月8日报道，哈佛大学教授阿维·勒布日前表示，他可能发现了存在外星生命的证据。

阿维·勒布和他的团队正在对2014年不明物体坠落地球时的残存碎片展开分析。该物体被美国天文学家命名为CNEOS 2014-01-08，它在坠落地球时速度比太阳附近95%的恒星还要快，比多数太空岩石更坚硬。勒布认为从速度和材料来看，该物体可能来自另一个文明。勒布认为碎片上存在外星技术残留物，可能经过改造。他和团队正在将发现的结果整理成一篇论文，希望在一个左右公开发布。

另据报道，美国哈佛大学天文学家在最新一期《天体物理学杂志》发表论文称，他们已经证实，2014年闯入地球大气层的流星CNEOS 2014-01-08来自另一个恒星系统，是迄今已知的地球首个星际访客，其拜访地球的时间比著名的“奥陌陌”早3年。研究人员认为，此类星际访客可能每十年闯入地球一次，分析它们可为研究遥远恒星系统的化学组成提供新见解。研究人员表示，地球的星际访客如此频繁地现身，可能意味着，35亿年前在地球上萌芽的生命种子可能来自另一个恒星系统。

在中科院2022跨年演讲直播中，中科院院士、天体物理学家武向平称自己相信外星人是存在的。

反方：UFO系视觉误判

美国《星条旗报》曾报道称，飞行员可能确实看到了某些东西，但心理学家和航空医学界专家表示，对于这样的UFO目击现象，除了访问地球的外星生物外，还有很多合理解释。例如，云或雾反射的地球光源，或者连续几小时透过驾驶舱窗户盯着云层产生疲劳而造成的光学错觉。另一种可能性是飞行员看到了某些“之前没有被告知道”的试验性无人机或其他先进技术。例如美国太空探索技术公司今年5月发射的60颗微型卫星在星空引起的奇特反光现象，就引起困惑不解的天文爱好者发出一系列UFO目击报告。

美国宾夕法尼亚大学心理学副教授艾伦·斯托克表示，部分UFO目击事件是视觉欺骗了我们。引发错觉的原因是必须处理和诠释投射到视网膜上的二维光信号，把它们转换成三维视觉世界呈现出来。在这个过程中，大脑往往会利用其他感官的经验和背景知识“脑补”，引发视觉误判司空见惯。

最早记载视觉误判这一现象的是亚里士多德，他发现，如果盯着一条流动的小溪看一会，然后把目光转向附近的岩石，就会觉得岩石在向相反的方向移动。这种被称为“运动后效”的错觉，很可能对高速飞行的飞行员产生影响。

综合新华社、央视新闻、澎湃新闻等